
!!!!!!!WARNING!!!!!!! 
 

Doporučení na DZ SKYWALKERS v Mostě po konzultaci se 
složkou integrovaného záchranného systému ( Policie ČR): 

!!!!!!Pro STAFF SKYWALKERS jsou tato opat ření povinná!!!!!!! 

 
1. Při seskocích z výšky nad 2000m mějte u sebe nabitý a zapnutý 

svůj mobilní telefon. Pokud máte obavu o své HI-TECH 
novinky, používejte starší funkční MTB,pokud takový u sebe  
nemáte půjčte si ho na Manifestu DZ.  Používejte svou aktuální 
sim-kartu!!!!!!!!!  

 
 
 



2.  Ověřte si na Manifestu DZ zda máte v našem info systému vaše 
aktuální telefonní číslo, které používáte!!!!!!!! Popřípadě jej 
aktualizujte!!!!!! Nepoužívejte jiné číslo pro seskoky a jiné 
v našem seznamu u nás v PC!!!!!! 

 
3.  Uložte si do svého MTB tato  telefonní čísla: 
 

a.      602325394 – Pavel Smeták - VI SKYWALKERS 
b. 602325395 – Radek Hnátek- ŘS SKYWALKERS 

 
4.V případě přistáni mimo DDP LKMO okamžit ě volejte na výše 

uvedená tel čísla. Oznamte : 
 

a.     Kde jste přistáli, popište orientační body (např. jsem 
vlevo od rybníků, jsem mezi letištěm a Mostem, jsem v lomu, 



atd.). Po identifikaci místa přistání pro vás vyšleme vozidlo a 
dohodneme se na místě setkání a vyzvednutí. 

 
b. V případě vašeho zranění, popište v rámci situace rozsah 

a proveďte nejnutnější opatření (např. zastavení krvácení, 
fiksace končetin atd. v rámci možností) pokud se bude jednat 
o vážný stav zůstaňte na místě a my budeme neprodleně 
aktivovat složky IZS včetně vaší lokalizace pomocí vašeho 
MTB, které vám spolu s námi vyrazí na pomoc!!!  

 
c.      V případě, že se po určitou dobu nebudete hlásit sami 

nebo budete nedostupní a my nebudeme vědět o vaší pozici, 
kterou nebudeme mít věrohodně potvrzenou, budeme 
aktivovat složky IZS a využijeme lokalizaci vašeho MTB 
(jedná se o individuální posouzení).  

 



d. Máme tyto postupy ověřeny a potvrzeny u Policie ČR a 
budeme jich řádně v rámci vaší bezpečnosti využívat, NE 
zneužívat!!!!! 

 
e.       Upravte si všechny vaše oděvy, jak FF,RW atd. pro 

seskoky tak, aby jste si mohli vaše MTB bezpečně uložit pro 
seskok. Nejlépe zapínací vnitřní kapsy na zip mimo místa, 
kde máte uvolňovače a upínací popruhy postroje. 
Nepoužívejte kapsičky na krk se šnůrkou. 

 
 
 

5.    Svým podpisem v plánovce sice prohlašujete, že jste způsobilí 
k provádění seskoků, což ale neznamená že se tento stav nezmění 
i v průběhu dne. Objektivně posuzujte svůj zdravotní a 
psychický stav ( např. nevolnost,únava,stres,léky atd., toto vše a 



spousta jiných faktorů vás mohou ovlivnit při reakci pro řešení 
nějaké mimořádné situace). Buďte všímaví i k lidem ve svém 
okolí a pokud se vám nebude cokoli zdát promluvte s dotyčným 
a nebo informujte Manifest DZ. 

 
6.    Buďte dále všímaví a obezřetní jak k technice, kterou 

používáte tak i k technice ostatních a nejen k přístrojům. 
Kontrola zapnutého přístroje kamaráda a upozorněním na to, že 
ho nemá zapnutý nebo má chybové hlášení mu pomůže a příště 
může někdo jiný upozornit i vás a těmito kroky zvýšíme 
bezpečnost nás všech. V žádném případě přístroje nezapínejte 
nebo nevypínejte bez přítomnosti uživatele!!!! Pokud není 
přítomen uživatel či vlastník neprodlené informuje Manifest DZ. 
Zvláště u chybových hlášení AAD!!!Pokud jsou na display jiná 
hlášení UPOZORŇETE. Nevypínat, nezapínat!!!!!! 



7.    Při seskocích se vzhledem k dané situaci vždy podívejte zda 
váš partner, kamarád má, a kde, otevřený padák a pokud 
bezpečně přistál. V případě, že si nejste jisti nebo víte, že 
dotyčný nepřistál do určeného prostoru neprodleně informujte 
Manifest DZ či člena STAFF Teamu SKYWALKERS víc očí víc 
vidí. Mějte na paměti,že tímto můžete velmi pomoci komukoli a 
někdo zase takto může pomoci vám!!!! 

 
Pokuste se těmito doporučeními řídit a pokud vás napadne jakékoli 
další a lepší nové doporučení přijďte s ním za námi rádi to 
prodiskutujeme a doplníme. Pokud máte jakoukoli nejasnost či 
dotaz přijďte, rádi vám vše vysvětlíme (např. Jakýmy způsoby lze 
lokalizovat MTB jaké jsou orientační body a komunikace v okolí 
LKMO, jak si upravit od ěv pro seskoky na uložení MTB atd.).  
 
Dne 11.6.2011                     VI DZ SKYWALKERS – Pavel Smeták 



Zapnuté aktivní  SYMBOLY na 
display AAD. 

 
• CYPRES I a II – Student žlutý –    0 
                                Expert červený – 0 
                                Tandem modrý – 0 
• VIGIL I a II   -  Student –         Student  
                              Expert –           Pro 
                              Tandem -         Tandem 
• MAAD I – Student – čas  b     MAAD2 – žlutý  >I< 
                      Expert – pouze čas               červený >I< 
                      Tandem – čas t                      modrý  >I< 
 
Toto jsou správné aktivní symboly jakékoli jiné HLASTE !!!!!!!!!!! 


